



## Elképeszt?en aljas cikk a balliberális portálon

2019 január 12. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Felháborító: egy püspök is a nevét adta hozzá.

Kétrészes nagy cikket szentelt a "Magyarországot elemészt? gy?löletnek" a 24.hu ballib portál, amely ezt a címben említett gy?löletet politikai, közéleti értelemben vizsgálta .

Az els? rész címe: "[Hogyan lesz vége a gy?lölet Magyarországnak?](#)". Nos, erre a cikk nem ad választ, ellenben tökéletes mintája annak, hogy kell egyoldalú, manipulatív, hazug cikket készíteni, figyelmen kívül hagyni a nyilvánvalót, és alantas módon hergelni az olvasókat.

-Például úgy, hogy egy látszólag jóra törekv? címmel megjelentetni egy anyagot, amelyben négy szakért?t is megkérdeznék, akik nyilvánvalóan a balliberális oldalhoz, de semmiképpen sem a kormányoldalhoz húznak (Az Orbán-kormány ellen évek óta acsarkodva uszító Hammer Ferenc, a nemzeti ünnepen a miniszterelnököt kifütyül?, széls?ségesen Fidesz-ellenes Ungváry Krisztián, a mondandójában kizárólag liberális mantrákat szajkózó Kende Anna szociálpszichológus, na és a baloldal kedvenc püspöke, Beer Miklós.

És mellettük persze egyetlen, a jobboldalhoz sorolható megszólaló sincs.) -Vagy úgy, hogy bár a politikát eluraló gy?löletr?l, antiszemitának, gy?löletet kelt?nek nevezzük a Soros-kampányt, hűledezünk a migránsellenességen, de egy árva bűdös szót sem írunk arról a gyalázkodásról, amit az ellenzék és rajongótáboruk m?vel él?ben és a közösségi térben, az alpáriságtól kezdve a keresztényellenességen és más durva fenyegetéseken át a vandalizmusig.

-Esetleg úgy, hogy a jelenlegi PC-terrort vezényl? európai megmondóemberek eszményképét, a nyíltan felforgató, széls?baloldali frankfurti iskola éfilozófusát hozzuk el?, mint hivatkozási alapot (Theodor Adorno). És hogy a botrányos cikk címét még egyszer idézve, hogyan lesz vége a gy?lölet Magyarországnak?

Ha a [24.hu-n](http://24.hu) és társain múlik, akkor a jelek szerint sajnos sohasem. A jó hír viszont az, hogy egyre kevésbé számít a véleményük.

Mauhrer Zoltán

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló